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Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e quatro de junho de dois mil e dezenove, do 
Terceiro Período Legislativo da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de 
Vereadores de Barros Cassal, situada na Rua John Kennedy, n° 240, destinado aos 
trabalhos do Legislativo Municipal, com a presença da presidente ILSE FALLER da 
bancada do PT, vereadores Ivonir Camargo Ortiz, Romeu Lopes de Oliveira e Jardel 
Joner da bancada do MDB, Vilson Carlesso da bancada do PSB, Aparecida de Fátima 
Neves Pereira e Moacir de Oliveira Ortiz da bancada Progressistas, Darli dos Santos 
Landim da bancada do PSD e Geverton Vieira Jandrey da bancada do PR. A presente 
sessão teve início às dezenove horas e trinta e dois minutos, quando a presidente 
da Câmara de Vereadores Ilse Faller, declarou aberta a Sessão Ordinária, fez sua 
saudação a todos os colegas vereadores e visitantes. Dando início aos trabalhos de 
hoje, solicita que a secretária vereadora Aparecida de Fátima Neves Pereira, leia um 
texto da Bíblia. Após, coloca a Ata nº 019 do dia dezessete de junho de dois mil e 
dezenove em votação e declara a mesma aprovada por unanimidade, assina a 
presente ata e passa para que a secretária assine. Solicita que a secretária leia as 
Correspondências Diversas: CONVITE. A Metalúrgica Modelo tem o prazer de 
convidar para inauguração de sua fábrica com sede própria, no dia 28 de junho, as 15 
horas, na Rua Tiradentes, nº 590. CONVITE. O Instituto Estadual de Educação Castro 
Alves, tem o prazer de convidar para a sua Festa Junina, que acontecerá no dia 28 de 
junho, durante a tarde e a noite a partir das 19 horas, no CTG Filastro Brum. 
REQUERIMENTO E AGRADECIMENTOS. A Presidente da CDL Rosimara Alice 
Fachi, solicita cópia do Projeto que trata dos vendedores ambulantes, por motivos de 
ajudar na fiscalização dos mesmo e saber na integra a descrição do projeto, também 
poder reforçar o pedido da senhora Presidente na emissão de Nota Fiscal. Em nome 
de todos os associados da CDL agradecem a todos os vereadores pelo Projeto 
aprovado, parabenizando o Executivo por apresentar o projeto e pelo empenho da 
Assessoria Jurídica, que junto com os vereadores colocaram a emenda para que o 
mesmo fosse aprovado. A presidente Ilse agradece a secretária e reforça os convites 
já lidos nas correspondências diversas, comunica a todos que no mês de julho é 
recesso, ou seja, não haverá Sessões Ordinárias. O vereador Darli, fala que está 
bastante preocupa sobre a rua em frente a Câmara, pois é uma obra pequena, já 
iniciada a bastante tempo, sabe que não é responsabilidade apenas da presidente, 
depende também do Executivo, mas espera que nesse recesso eles consigam concluir 
para que a Câmara possa fazer a sua parte. A vereadora presidente Ilse, fala que os 
pedidos para a conclusão da obra iniciada na rua em frente a Câmara já foram feitos, 
mas realmente não depende somente do Legislativo, como sabemos também foi feito 
uma parceria com a Corsan, então dependemos do Executivo e também da Corsan, 
diz que esses poderes estão cientes da obra, pois vem pedindo diariamente a 
conclusão, a vizinhança está reclamando da situação da nossa rua e pede para que 
todos ajudem a reforçar esse pedido. Não havendo mais assuntos a tratar, todos os 
vereadores abrem mão das explicações pessoais e a presidente Ilse Faller, agradece 
aos colegas vereadores pelos trabalhos de hoje e em nome deles, saúda toda à 
plateia e agradece sua presença. Declara encerrada a presente sessão às dezenove 
horas e quarenta e dois minutos. Sala das sessões, 24 de junho de 2019. Lavrada a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pela presidente e 
secretária. Digo que nem tudo que foi falado aqui, está constato em ata, mas que 
ficará gravado para qualquer esclarecimento. Sabrina Rodrigues Pinto, Assessora 
Legislativa. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


